

前妻凯特

凯特生子的消息传出后,南都全娱乐的官方微博下有网友惊叹留言:“啊?她已经有新老公了?她竟然连新老公的儿子也生了?我错过了好多……”不怎么关注娱乐的人或许不知,当年风靡全球的“Rose”已经历了三段婚姻,并分别与三个丈夫各生育了一个孩子。

她知道,自己丰富的婚姻经历已沦为外人的谈资,看起来像个笑话,凯特也不想这样。她察觉到了人们惊恐的双眼,也听到了闲言碎语:“我当然知道,这个年纪的人结婚两次、离两次的确不常见,但我不是个拈花惹草玩玩罢了的混蛋,我为我的选择负责,以往做出的任何选择我都没后悔过。正像我两段婚姻开始的时候,我也是看得很清楚的,我知道结婚意味着什么。”

1998年11月,23岁的凯特跟第一任丈夫吉姆·薛瑞登(Jim Threapleton)结婚。两人在《北非情人》的片场相识,吉姆是该片的助理导演。“非常年轻,非常有名”,凯特如是描述当年的自己,她的名气因泰坦尼克号的沉没而如日中天,得到奥斯卡提名,也收获了挚交莱昂纳多·迪卡普里奥。3年后的2001年12月,凯特离婚。

凯特的第二任丈夫是电影《美国美人》和《007:大破摩天杀机》的导演萨姆·门德斯(Sam Mendes),两人于2003年5月结婚,婚姻维系了7年之久,于2010年3月分手。Mendes与凯特最近合作的影片是《革命之路》(2008年)。

她与前夫Jim Threapleton和Sam Mendes分别生下了女儿Mia(Mia Honey Threapleton, 13岁)和儿子Joe(Joe Alfie Winslet Mendes, 9岁)。

曾有传闻爆出,Mia和Joe长期往返奔波于父母各自的家之间,成了没人疼的娃。对此,凯特坚决否认,两个孩子绝非离婚的受害者:“有人说,‘天哪,孩子太可怜了!他们一定受了很多苦’,造谣!孩子们跟我住在英国,并不是说他们去跟爸爸住一个星期,然后再跟我住一个星期,然后再跟爸爸住一个星期。他们一直跟着我住。”两个孩子的监护权都归凯特所有,不仅如此,他们与各自的父亲都相处甚欢。

在《劳动节》中,凯特饰演了一个因无法再育,而惨遭丈夫抛弃的单亲妈妈Adele。现实生活中,凯特也一直游走于人妻和单亲妈妈的角色间,她尽全力保护着孩子不受婚姻的干扰:“我绝不允许我的孩子因为我们失败的婚姻而受到任何影响。我曾多么希望那些都没发生过,但事已至此,所以我要充分利用这一点。作为妈妈,你必须扛下去。我的孩子从没看见我挫败地瘫在地上,因为他们觉得妈妈状态就应该好,现在这种感觉更加坚定。”

对凯特来说,一段婚姻的毁灭就像是房屋的崩塌,但那并不意味着你不可以用废墟建造起新的房子。追忆着过往情感的坎坷,凯特变得释然:“我能全身心地去爱,我爱得大方,爱得投入,百分百地去爱。当然,离了婚之后,你觉得自己很失败,但你仍然可以换个角度,选择过得快乐些。每天早上醒来,我都感觉幸福、感到幸运,我保持向前看。”



1. 凯特与现任丈夫Ned RocknRoll于去年12月秘密结婚。
2. 凯特和前两任丈夫所生的女儿Mia、儿子Joe,一直与凯特生活在一起,如今他们又多了一个小弟弟。



母亲凯特

“人们一直说这说那,但无论说啥,我都还是那个我,正如你所见,这不是装出来的。我逛商店,带孩子上学、接孩子回家、做饭。孩子们、朋友们来访,成群的小孩在我们院子里追逐嬉戏,这就是我的生活。”凯特如今诞下第三胎,院子里又多了一个小孩。

与第二任丈夫Mendes离婚后,凯特从纽约搬到了英国南部西萨塞克斯郡(West Sussex)的15世纪庄园古宅里,享受着质朴的田园生活,她的院子还养着几只鸡。提起离婚后的迁徙,凯特倒自在:“这反而成了个惊喜,之前我从来没打算搬家。结果,我给孩子们和我自己找了个非常低调的小窝,我们可以在那里避暑、过圣诞。那里非常美,就像是霍比特人的小村舍。房子坐落在村庄里,村上的人都出奇地善良,房子离我父母住的地方也不远。”夏日里,凯特和孩子能欢乐地在蹦蹦床上蹦一整个下午。

凯特是个操心命,在家中,她是一家之主,“实不相瞒,我是个事必躬亲的妈妈。家里我说了算,我是舵手。我不停地查备忘录,时刻提醒自己图书馆的书周五该还了,孩子每周一次中午不吃面包……”她不怎么掩饰自己轻率粗暴的个性,“我是个爽快人,爱操心,事情发生了我没法装作视而不见,我不会把事情藏着掖着。”

了不起的凯特

风靡全球的Rose已经历三段婚姻,并分别与三个丈夫各孕育了一孩子

Kate

- 2011年8月,凯特在度假期间遭遇火灾,勇救了现任丈夫Ned的外婆。
- 去年11月21日,凯特接受伊丽莎白女王颁发的二等勋位爵士封号。
- 2009年2月,凯特携第二任丈夫萨姆出席奥斯卡,当年她获得影后。
- 1998年11月,23岁的凯特跟第一任丈夫吉姆·薛瑞登结婚。



新娘凯特

凯特与Ned RocknRoll在去年12月秘密结婚。Ned本名Edward Abel Smith,生于名门,他的舅舅是英国亿万富翁、Virgin品牌创始人Richard Branson,而Ned曾在舅舅集团下的太空旅行公司Virgin Galactic担任市场营销部和太空体验部的总监。Ned是Richard Branson妹妹Lindy的儿子,小时父母离异,在2008年把名字改成了Ned RocknRoll。

为《Vogue》拍摄写真时,凯特戴着老公Ned为她设计的求婚钻戒和结婚钻戒,戒指是出人意料的黄金质地,钻石高高地嵌在戒指上,凯特颇得意:“很可爱,款式相当简单,你见过这么美的结婚钻戒吗?他挺聪明,这是他自己设计的。”去年12月结婚后直到今年2月,凯特才首次被狗仔公开捕捉到镜头,她戴着丈夫设计的黄金钻戒去杂货店购物。

去年12月,凯特与Ned前往香港公干时,专门在当地订做了结婚钻戒。回来后,两人步入婚堂,喜结良缘。婚礼格外低调,在纽约的卡兹奇山(Catskills)的一个仓库中举行。婚礼现场布满了彩色灯笼和用果酱瓶盛着的野花。出席婚礼的只有几位密友和两个孩子。而“老伙伴”莱昂纳多·迪卡普里奥受邀充当了兄长的角色,他陪着凯特走向新郎,并亲手将凯特交给了Ned。

报道盛传,凯特婚礼低调到连两家的老父母都未通知,当凯特父亲Roger被问及婚礼细节时,他惊讶地说:“你们在说什么?!”

如今,两个孩子终于开窍,意识到原来妈妈是个“人物”。去年,凯特领着两个孩子从后门溜进了3D版的《泰坦尼克号》首映影厅,观影时,两个小孩的反应截然不同,“Mia有点害怕,她不喜欢看到我身处危险的场景;而Joe没什么反应,只是想回宾馆吃点布丁。”